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Предсједник Црне Горе, Мило Ђукановић, примио је честитке бројних свјетких
званичника поводом 13. јула - Дана државности Црне Горе.

  

  

Генерални секретар Уједињених нација Антонио Гутереш рекао је да су ово изазовна
времена у којима је међународна сарадња потребнија него икад.

  

"Читав свијет је на добитку када се "Ми, Народи" удружимо за добробит мира, одрживог
развоја и људских права. Док обиљежавате овај дан, рачунам на активно учешће Ваше
земље у јачању Уједињених нација и унапрјеђењу наших напора за бољу будућност за
све", наводи се у честитки.

  

Предсједник Кине Си Ђинпинг, уз срдачне честитке предсједнику лично и црногорском
народу, истакао да се ових година досљедно учвршћује политичко међусобно повјерење
између Кине и Црне Горе.

  

Сарадња двије државе, како је рекао, у разним областима добија плодоносне резултате.

  

"Високо цијеним развој кинеско-црногорских односа и спреман сам да заједно са Вама,
промовишем кинеско-црногорске односе да досљедно достигну већи степен и да донесу
бенефит за насе земље и народе", пише у честитки.
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Поводом Дана државности Црне Горе, предсједник Србије Александар Вучић, уз изразе
уважавања и жеље за напредак државе, навео је да остаје посвећен развоју
добросусједских односа Србије и Црне Горе, као и политици мира и стабилности у
региону.

  

"Зато очекујем да, у наредном периоду, заједничким напорима, уз међусобно уважавање,
интензивирамо дијалог о питањима од обостраног интереса и подстакнемо сарадњу,
посебно економску, као и инфраструктурно повезивање", поручио је Вучић.

  

Уз честитке предсједнику и црногорском народу поводом националног празника, у
честитци предсједника Азарбејџана Илхама Алијева се наводи да вјерује ће се
пријатељски односи и сарадња од узајамног интереса између Азербејџана и Црне Горе и
убудуће развијати и проширивати у складу са интересима наших народа.

  

Честитке поводом 13. јула упутили су и предсједница Словачке Сузана Чапутова,
предсједник Мађарске Адер Јанош, предсједник Швајцарске Уели Маурер, предсједник
Алжира Адбелкадер Бенсалах, предсједник Грчке Прокопиос Павлопоулос, краљ
Јордана Абдулах ИИ, предсједник Ирске Мајкл Д. Хигинс, предсједник Предсједништва
Врховне Народне Скупштине Сјеверне Кореје Че Рионг Хе, предсједник Чешке Милош
Земан.

  

(РТЦГ)
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